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VERSION ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO DE ZONAS METROPOLITANAS.  

 

Presidenta: Buenas tardes compañeras diputadas y diputados, solicito 

amablemente a la diputada secretaria Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga bien pasar 

lista de asistencia a los miembros de este órgano parlamentario. 

 

Secretaria: Con instrucciones de la presidencia se pasara lista de asistencia. 

 

Diputada Irma Leticia Torres Silva. Presente. 

La de la voz Olga Patricia Sosa Ruiz. Presente 

Diputado Juan Diego Guajardo Anzaldúa. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. 

Diputado José Salvador Rosas Quintanilla 

Diputado Patricio Edgar King López 

Diputada Belén Rosales. 

Diputado Eduardo Hernández Chavarría. Presente 

 

Secretaria: Presente reunión de trabajo de esta comisión. 

 

Presidenta. Compañeros legisladores habiendo cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma siendo las 

quince horas, con cincuenta y un minutos del día 12 de noviembre del año 2014. 

 

Solicito amablemente a la diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga a bien dar 

lectura y poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

 

Secretaria: Con gusto diputada presidenta el orden del día es el siguiente: 1. Lista 

de asistencia, 2. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo, 3. 

Aprobación del orden del día, 4. Análisis y acuerdos. 1. Reunión de trabajo con 

autoridades federales de la Dirección General de Coordinación Metropolitana de la 

Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, por sus siglas SEDATU, 

reunión de trabajo con el Secretario de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente 

SEDUMA y reunión de trabajo con los presidentes municipales de la zona 

conurbada. 5. Asuntos generales y 6. Clausura de la reunión de trabajo, es cuanto 

diputada presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto de orden del día señalado, solicito a los 

integrantes de esta comisión que quienes estén a favor del mismo se sirva a 
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manifestarlo levantando su mano. Quienes estén en contra, abstenciones, 

compañeros diputados ha sido aprobada el orden del día, hecho de su 

conocimiento por cinco votos a favor. 

 

Bien compañeros pues, en vista de la premura y de los tiempos, la razón de esta 

reunión como lo marco la orden del día es el análisis y acuerdos que vamos a 

tomar, y entre ellos. 

 

Compañeros diputadas y diputados estamos en este momento oportuno para 

coayudar a las gestiones y trámites necesarios en favor de las zonas 

metropolitanas en el estado. En ese sentido una servidora en su calidad de 

presidenta de la comisión ha tenido a bien desarrollar a corto plazo una serie de 

acciones he encaminadas al cumplimiento de nuestro programa anual de trabajo, 

para tal efecto, nuestro interés propone he las siguientes acciones, una acordar 

una reunión de trabajo con las autoridades del orden federal de manera especial 

con la dirección general de coordinación metropolitana de la Secretaría de 

Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano la SEDATU, para efectos de conocer las 

reglas de operación y alineamientos que las zonas metropolitanas en nuestro 

estado deben seguir. Lo anterior surge de los últimos trabajos realizados en 

México, en el marco de la Conferencia Permanente de Congresos Locales la 

COPECOL en donde se tuvo a bien contactar el titular de la SEDATU, Lic. Jorge 

Carlos Ramírez Marín y de la plática sostenida, destacando la importancia de la 

coordinación que debe existir entre los poderes locales entorno a ese tema en ese 

sentido es importante destacar que dicha reunión nos permitirá conocer los temas 

legislativos que a nuestra área corresponde impulsar desde este órgano y  

impulsarnos desde este órgano parlamentario, para tal efecto dejo la presente 

propuesta a su consideración y en caso de ser aprobada iniciar los trámites 

necesarios para formalizar la citada de reunión de trabajo, solicito a la diputada 

secretaria tenga a bien preguntar a los miembros de esta comisión si desean 

participar al respecto y/o en su caso llevar el registro de participantes. 

 

Secretaria: Con gusto presidenta, por instrucciones de la presidencia se consulta 

si alguna diputada o diputado integrante de este órgano parlamentario desea 

hacer uso de la voz. 

 

Adelante no hay participantes diputada. 

 

Presidenta: Compañeros diputados al no haber más participaciones me permito 

consultar a los integrantes de este órgano su parecer con relación a la propuesta 
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afectuada, a mi propuesta, por lo que en este favor sírvanse a indicarlo en los 

términos que marca la ley. 

 

Compañeros diputados ha sido aprobado este acuerdo por cinco votos a favor. 

 

 

Compañeros diputados el siguiente tema seria sostener una reunión de trabajo 

con autoridades competentes en la materia que ataña a esta comisión en este 

caso con el ingeniero Humberto Rene Salinas Treviño Secretario de Desarrollo 

Urbano y Medio Ambiente, en una fecha que está programada para el dieciocho 

del presente, del presente mes, he esperamos la confirmación de la hora, en ese 

sentido le solicito a la diputada secretaria Olga Patricia Sosa Ruíz tenga a bien 

preguntar a los miembros de esta comisión si desean participar al respecto y/o en 

su casa llevar el registro de participaciones. 

 

Secretaria: Con gusto presidenta, por instrucciones de la presidencia se consulta 

si algún diputado, diputada de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

voz. No hay participaciones diputada presidenta. 

 

Presidenta: Compañeros diputados al no haber participaciones me permito 

consultar a los integrantes de este órgano su, parecer y emitan su voto a favor de 

dicha propuesta. 

 

Compañeros diputados ha sido aprobada por cinco votos a favor. 

 

Compañeros diputadas y diputados continuando con el siguiente punto de trabajo 

a desarrollar, en, este está vinculado con los presidentes municipales y sus 

autoridades del ramo, con el propósito de conocer el estatus en el que se 

encuentran los proyectos relacionados con zonas metropolitanas y con ello poder 

contribuir a la gestión y tramite de los asuntos que se requieren en el orden de 

nuestras competencias en ese tenor dejo a su consideración esta propuesta en 

ese sentido solicito a la Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga a bien preguntar 

a los miembros de esta comisión si desean participar al respecto. 

 

Secretaria: Con mucho gusto diputada presidenta, por instrucciones de la 

presidencia se consulta si alguna diputada o algún diputado desea hacer uso de la 

voz. No hay participaciones diputada presidenta. 

 

Presidenta: Aquí me tomo nada más la palabra para pedirles a los compañeros 

dentro de esta propuesta que a los que están dentro de lo que es la franja 
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fronteriza pedirles su apoyo, para buscar en su caso si a bien esta aprobar esta 

reunión con las autoridades de esas zonas nos apoyen para buscar esa reunión, 

he, tanto con las autoridades del norte como los compañeros que somos del sur 

bueno con las autoridades competentes del sur y establecerlo en próxima reunión, 

he de acuerdo a sus agendas cuando llevaríamos acabo esa reunión o cuando 

nos dirigiríamos a esos puntos para llevar a cabo esa reunión. 

 

Secretaria: Con mucho gusto. 

 

Presidenta: Compañeros diputados al no haber participaciones me permito 

consultar a los integrantes, de este órgano he, la, la votación a favor del mismo 

sírvanse a manifestarlo. 

 

Compañeros diputados ha sido aprobado por cinco votos a favor. 

 

Compañeros diputados procederemos a osagar el punto de asuntos de carácter 

general si alguien desea participar favor de indicarlo para que la secretaría, la 

secretaria tome nota de y proceda en su caso o desogar las participaciones 

correspondientes. 

 

Secretaria: No hay participaciones diputada. 

 

Presidenta: Agotado el objetivo del orden de este motivo la presente reunión de 

trabajo agradezco la presencia de mis compañeros diputadas y diputados esta 

comisión se permite dar por concluida la misma dándose validos los acuerdos 

tomados en esta reunión siendo las dieciséis horas del día 12 de noviembre del 

año en curso. Gracias. 


